



CORRECCIÓN DE ERRATA DEL EXPEDIENTE 2024/3120013442/092 CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES DE LA SEDE CENTRAL DE LA FUNDACIÓN ESTATAL PARA LA FORMACIÓN EN EL EMPLEO, F.S.P. Y DE SUS CENTROS DE TRABAJO TERRITORIALES.

Habiéndose detectado errata en el Anexo I al Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP) publicado en el perfil de contratante de la Fundación Estatal para la Formación en el Empleo, F.S.P. se procede por medio de la presente a la aclaración y corrección del error advertido.

En el apartado 18 “Documentación a presentar en relación con los criterios de solvencia y adjudicación” en la documentación a presentar en el Archivo 2: “Documentación relativa a los criterios valorables en cifras o porcentajes” para cada uno de los lotes a los que se licite.

Donde dice:

Propuesta técnica que incluirá, según descripción del punto 9 del Pliego de Prescripciones Técnicas.

Debe decir:

Propuesta técnica con una descripción de los servicios a realizar según lo establecido en el Pliego de Prescripciones Técnicas.